

周末降小雨 后天有暴雨

冷暖空气交汇,或将给港城带来今年以来最强降雨

□记者 王晏坤 报道

本报5月24日讯 在过去的几天里,港城除了曾被薄雾笼罩过外,大部分时间可谓万里晴空,但从24日下午6点起,平均气温开始明显下降。据气象部门介绍,从夜间开始,烟台将迎来一轮强降雨天气,或将成为今年以来最强降雨。

据气象部门工作人员介绍,

受冷暖空气共同影响,从26日下午到27日,全市将有一次明显降水过程,全市大部分区域有大雨,局部有暴雨,东南风转东北风,风力较大,气温将明显下降。

“这次暴雨来袭,或将代表烟台汛期的到来。”工作人员说,每年的6月1日,至9月30日都属于烟台的汛期,汛期降水量会增多,降雨次数也会更加频繁。

但汛期并不代表雨季,烟台

降雨最明显增多的时段是每年的6月底或7月初开始,到8月底或9月初结束的这个时期,被称为烟台的雨季。

天气预报方面,据烟台市气象台发布的预报数据显示,烟台市区及各县市,25日白天,天气多云间晴,南部地区有雾或轻雾,东南风3—4级,最高气温沿海27℃,内陆29℃;25日夜间到26日白天,天气多云转阴,26日白天有小雨,

东南风4到5级,气温在15℃到25℃之间;26日夜间到27日白天,天气阴有大雨,局部有暴雨,东南风4到5级转东北风6到7级,阵风8级,气温13℃到20℃。

另外,28日到6月8日期间,将有一次降雨天气过程,预计出现在31日到6月1日期间。气象部门提醒,烟台汛期即将到来,提醒烟台政府各部门及市民朋友注意防汛。

高考咨询 请拨12355

□记者 李楠楠 报道

本报5月24日讯 临近中高考,团市委12355青少年服务热线将携手烟台市青少年官未成年人成长指导中心提供免费的备考咨询。

据介绍,12355青少年服务热线是为疏导青少年心理困惑,欢迎广大学生和家致电12355青少年服务热线,专家团会为青少年解答其成长过程中遇到的心理和法律问题,帮其解疑释惑。

50公里接力 师生齐上阵

烟台五中举行特殊运动会,完成接力需83人次,全班都是运动员

□通讯员 陈文良
□记者 李楠楠 报道

本报5月24日讯 24日,烟台五中举行了一场特殊运动会,全班师生以接力的形式共同完成50公里赛程,奔跑于同一赛道上。据了解,每个班需要83人次,全班都是运动员,平均每人跑三圈。

24日上午,一走进烟台五中的校园就能听见运动场上洪亮的呐喊声。了解得知,学校正在举行运动会,运动场上没有观众席,全是身着参赛服的运动员,有老师有学生。

五中初三级部主任陈老师气喘吁吁地从运动场上下来,“没想到,同学们硬拉着上场,好久没锻炼了,三圈600米出了一身汗,现在还挺轻快。”

初一到初三年级全体师生都可以参加。“全班参与,以接力的形式共同完成50公里赛程,裁判员只记录人数,每个班需要83人次,平均每人跑三圈。”陈老师介绍,全班都跑完后,班主任可以安排奔跑能力强的同学



运动会上,老师和学生一起跑。记者 李楠楠 摄

完成剩下的赛程,任课老师也可客串。

除了锻炼意志品质的“50公里接力”,还有跳绳踢毽,两人三足等趣味运动以及对抗激烈

的篮球比赛。“孩子现在正是好玩的年龄,肯定都喜欢运动,学校就此给他们提供环境和时间。”烟台五中王兴金校长说,就是要全校师生走出课堂,奔

向操场,享受运动的乐趣。

有学生没跑够,有老师累弯了腰,每名师生都是此次运动会的参与者,每个班级都是一道亮丽的风景线。

面对一堆纸 学生要盖楼

烟大建造节今天开幕,建筑系学生现场“盖房子”

□记者 李楠楠 报道

本报5月24日讯 想知道,一栋楼从设计到建成要经历那些步骤?想现场看一栋大楼瞬间建成?那就去烟台大学建造节现场。25日,烟大建造节开幕,建筑系的大学生将现场用纸“盖房子”。

24日,烟台大学建筑学院建造节组委会委员辛环宇同学说,3月份就开始筹备这次活动,全院海选,中间经过层层答辩,现在最终剩下19个参赛小组,今天各个小组都在准备材料。

记者在烟大建筑馆里看到,现场堆放一地的瓦楞纸,不少同学正在按照设计图纸在

剪裁。“不到明天,所有作品都是保密的,只有当天才能看到作品的全貌。”

据了解,烟大本届建造节主题是“复材料正空间”,即用瓦楞纸加上多种材料搭建建筑,以此来探索建筑材料及非建筑材料的多种可能性以及各种材料的组合关系、主从关系

和力学性能,用多种材料搭建出一个对人和周围环境有积极意义的空间。

“现场,各组选手将使用多种材料,例如瓦楞纸、木材、白绳等按照1:1比例现场搭建各种建筑”。辛环宇说,虽然是模型,但体积很宏大,现场可以看到一个“房子”从无到有的过程。

中外合作办学专业咋样?

专家说,录取分低学费高,文凭一样



□记者 李楠楠 报道

本报5月24日讯 看到院校公布的招生简章上,有不专业后面标注“中外合作办学专业”,不少家长咨询有关中外合作办学专业的相关信息。对此,鲁东大学招

生办老师介绍,中外合作办学专业比普通专业,录取分数低但学费高,毕业文凭没有区别。

24日,手机尾号“3852”的学生家长通过本报“备考2013”短信咨询平台咨询,“中外合作办学专业和普通专业有什么不同,学习内容是否一样,将来毕业文凭上是否有区别?”

目前,中外合作办学项目从机构上大体有三种形式:一是普通高校中的某个学院举办,同时面向计划内和计划外两个渠道招生,相对计划内的毕业生,计划外

的只有一份文凭。二是由高校二级学院举办,一般设在独立学院,各校教育质量差别较大。三是民办院校、社会中介或培训机构办的各类预科等中外合作项目。

相对于高校普通专业每年5000元左右的学费,中外合作办学专业费用很高,每年的学费通常在2.5万元至4万元左右,是普通专业的5—8倍。

“考生录取分数较低,只要达到录取分数线就可报考。”鲁东大学招生办主任辛亚林说,将来毕业,文凭上和普通专业文凭一样

被国家承认,不会标注中外合作办学专业。

距离中高考还有10多天的时间,现在各个中学的考生们都在为最后的冲刺做着最后的准备,不少家长还随之紧张起来。大考临近,如何备考,学校招生要求,考生家长有哪些疑惑,本报“备考2013”栏目,为您答疑解惑。

具体活动方式为:热线电话:6610123,967066;短信平台:15063815716。本报新浪微博:@今日烟台;QQ:2875600914;电子邮箱:qwbjryt@163.com。

王耀明, 领你的钱包

□通讯员 许鸿梅
□记者 孙健 报道

本报5月24日讯 24日下午1点左右,33路公交车驾驶员李军利在收拾车辆卫生时,在车座下捡到一个钱包。里面有王耀明先生的身份证、少量现金、两张银行卡以及市民卡等物品。因无联系方式,至今未联系到失主。

请失主见到报道后,尽快认领,联系电话:2917802。

千名义工 上街大扫除

□通讯员 单伟伟 宋晓虹
□记者 李楠楠 报道

本报5月24日讯 25日,烟台市慈善总会和市文明办将启动“义工夏天在行动”,上午9点到11点,1000多名义工将在市区开展一次大扫除活动。

据了解,此次活动中,来自烟台市慈善总会义工分会所属的义工中心、义工站、服务队、义工艺术团等1120名义工将清理整治市区边角卫生。

其中,在150名义工将市区六个路口进行文明交通疏导;其他900多名义工将进行捡垃圾、擦站牌等卫生清理活动。

花56元买彩票 中了556万奖

□记者 李大鹏 赵金阳

本报5月24日讯 上个星期,龙口市一彩票投注站中出了500万元大奖。23日早上,龙口市又出了一个556万元的大奖。

王丽娜是龙口实验小学福彩投注站的站长,23日早上一上班,她打开机器一看,自己的投注站出了一个大奖。经过检索,中奖的这张彩票是一位彩民花了56元买的复式彩票。

“一个一等奖,十二个三等奖,十五个四等奖,然后是小奖,一共是556万。”王丽娜说。